



Светлана Кислова и Елена Яковлева наградили победителей спартакиады имени Сергея Кислова – директоров школ № 1, 11 и 9 (слева направо) | Фото Кирилла Васильева

# «НЕЛЬЗЯ ОТСИЖИВАТЬСЯ В ТЫЛУ»

**В Коркинском округе завершился традиционный месячник военно-патриотической подготовки «Растим патриотов России». Студенты, школьники и воспитанники детских садов участвовали в соревнованиях, спартакиадах, фестивалях, тематических выставках, вокальных конкурсах, акциях и встречах, на которые приглашали ветеранов боевых действий, участников СВО, волонтеров, собирали гуманитарную помощь для бойцов и писали им письма.**

**Барвара Шестакова**

**Н**а церемонии закрытия в ДК «Горняк» ребята поздравили главу округа Александр Орёл: «Вы все успешно справились с испытаниями, проявили творческий потенциал, доказали преданность Отечеству».

Каждое образовательное учреждение постаралось внести в события месячника оригинальность, сделать его более разносторонним и привлечь как можно больше участников. За победу в смотре-конкурсе на лучшую организацию дипломами и кубками награждены победители в четырёх возрастных категориях – детский сад № 17, школы № 3, 2 и 9. В числе призёров – детские сады № 4 и 30, школы № 7, 11, 1, 10, 28 и Коркинский горно-строительный техникум.

Ежегодно в этот день награждают юнармейцев из отряда «Школа будущих командиров» за высокие достижения в учёбе, спорте, общественной работе и специальной подготовке. Глава округа вручил нагрудные знаки «Юнармейская доблесть» третьей степени Владиславу Прыткову, Петру Резнику и Мирославу Сапанцеву, а Максим Титов удостоен знака второй степени.

– Пришёл в юнармию в третьем классе и понял, что это моё. Очень повезло с наставниками Светланой и Амиром Мухаметгалимовыми – они подарили мне путёвку в жизнь. В прошлом году окончил школу № 10, поступил в КГСТ на автомеханика, но любимое дело не оставил. Сейчас я один из инструкторов школы будущих командиров, мы воспитываем младших ребят из спецподразделения «Гюрза», обучаем приёмам рукопашного боя, готовим к соревнованиям, – рассказывает Максим Титов. – Мечтаю поскорее пойти служить в армию, а после собираюсь поступать в военное училище.

Большой вклад в работу с молодёжью внесли участники спецоперации на Украине Павел Сагдиев, заведующая музеем на Розе Маргарита Усольцева и заведующая музеем автошколы ДОСААФ Людмила Овчинникова. В организации сборов и отправке гуманитарной помощи в зону СВО особенно помогла волонтер «Боевого братства» из команды «Коркино–Еткуль–174» Ирина Березина. Александр Орёл, как секретарь местного отдела-

ния партии «Единая Россия», вручил им благодарственные письма и памятные подарки за проделанную работу.

По инициативе Министерства обороны РФ в феврале в Коркинском округе всегда проводят информационно-агитационную акцию «Есть такая профессия – Родину защищать!». В нынешнем году в ней преуспела школа № 1. Военком Андрей Денисов и ветеран военной службы Юрий Войченко вручили директору учебного заведения Екатерине Дорохиной кубок, диплом и иллюстрированную книгу о победе над Японией, а в музей школы передали новый экспонат – стальной шлем 1968 года выпуска. Кроме того, Юрий Петрович, как председатель общественной палаты, и председатель совета ветеранов Валерий Кальянов отметили положительное влияние на молодые умы казачьего клуба «Ермак». Они подарили руководителю Денису Ермолаеву складной столик, который очень пригодится в походах.

Одно из самых значимых событий месячника – спартакиада имени Сергея Кислова. Ежегодно она проходит по шести видам: военизированная эстафета, лыжные гонки, плавание, основы физподготовки, пулевая стрельба и кросс. Вручить награды участникам приехали председатель совета Челябинской общественной организации «Клуб матерей и вдов Героев России», су-

руга полковника Сергея Кислова Светлана Алексеевна и мама Героя РФ Александра Яковлева – Елена Ивановна. В спартакиаде допризывной молодёжи победили школа № 11 и горно-строительный техникум. Призёрами в общем зачёте стали школы № 1, 9, Первомайский техникум промышленности и торговли.

За помощь в организации месячника женщины вручили благодарственные письма областного совета ветеранов и организации участников боевых действий «Родина» директорам центров допризывного образования детей Коркино и Первомайского Светлане Галямовой и Любове Богдановой, заведующим детскими садами Татьяне Полевой (№ 11), Галине Моровой (№ 19), директорам школ Татьяне Селютиной (№ 2) и Екатерине Тельминовой (№ 9).

Кроме спортивных состязаний, ребята соревновались в творчестве на фестивале патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!». В нём участвовали 15 детских садов, школ и Коркинский горно-строительный техникум. Победителей наградила исполняющий обязанности начальника управления образования Виталий Пипченко. Среди учеников начальных классов в номинации «Солисты» лучшим стал Матвей Орлов, а среди ансамблей – «Солнышата» (школа № 7). В средней группе победили Таисия Танцырева и «Мелодия» из школы № 2. А в старшей – все награды забрал КГСТ, юрси признали лучшими исполнителями Никиту Сиппеля и ансамбль «Горный сокол». В номинации «Малые формы» за третье место отметили Таисию Танцыреву, Софию Королёву и Марию Миронец (школа № 2), за второе – Лукерью Байбуленко и Александру Андрееву (№ 10), за первое – Вадима Орлова и Веронику Аляеву (№ 19).

Благодарственными письмами наградили студентов Коркинского горно-строительного техникума, оказывающих поддержку нашим военнослужащим в зоне СВО – Игоря Климина, Кирилла Цуканова, Никиту Попова и Елену Постникову.

– Для нашего техникума участвовать в сборах гуманитарной помощи для фронта и новых регионов стало традицией и делом чести, – объясняют студенты-первокурсники. – Мы собрали шестьдесят тысяч рублей и закупили новогодние подарки детям Донбасса, постоянно приносим медикаменты. После занятий изготавливали окопные свечи. Радует, что каждая баночка, сделанная нашими руками, может спасти жизнь солдата или даст ему возможность покушать тёплую еду. У нас тоже есть знакомые на передовой, у друзей служат отцы. У Лены – брат Сергей Доросhev призван во время мобилизации. Нельзя отсиживаться в тылу, нужно помогать приближать Победу!

## ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

### На социальные расходы

**Елена Васильева**

Изменения в закон об областном бюджете на 2025 год одобрили депутаты Законодательного Собрания.

Согласно корректировке, в региональный бюджет включены и распределены остатки, сложившиеся на начало нынешнего года в объёме 17,8 миллиарда рублей.

На решение первоочередных и социально значимых вопросов местного значения направят 5,6 млрд рублей, на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы – 3,8 млрд рублей. Почти на 3,7 млрд рублей увеличатся расходы на социальную поддержку участников СВО и их семей. Более 1,3 млрд рублей предусмотрено на выплату супружеским парам, удостоенным знака отличия «Семейное счастье». Дополнительные средства направят на обеспечение деятельности областных учреждений здравоохранения, в том числе лекарства – более 1,7 млрд рублей. Также запланированы средства на развитие спорта, создание особой экономической зоны промышленно-производственного типа и другие дополнительные расходы.

– Мы внесли изменения в бюджет и распределили более 17 миллиардов рублей. И важно, что эти остатки сформировались за счёт перевыполнения плана по доходам прошлого года, – отметил председатель Законодательного Собрания Олег Гербер.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

### Обсудили клумбы

**Наталья Владимировна**

В управлении ЖКХ прошла встреча рабочей группы общественников по благоустройству с руководителем службы коммунального сервиса Николаем Можаяевым.

Николай Викторович рассказал об отыгранных аукционах по ремонту и освещению улицы Панарина от Цвиллинга до Лесной; по замене восьми остановочных комплексов в Первомайском, Розе и Дубровке. Работы начнутся после схода снега.

Главной темой встречи стало наполнение городских клумб. Ольга Акимова предложила использовать для их оформления хвойники и многолетние цветы. На первом этапе это дороже, чем обычные цветники, но в дальнейшем позволит сэкономить бюджетные деньги, так как их не нужно засаживать каждый год. Клумбу на перекрёстке улиц Ленина и Цвиллинга предложено украсить петуниями цветов российского триколора – это дополнит недавно установленную там звезду такой же расцветки.